|_Ford Transit Connect Il (SWB/LWB) ,rok prod: od 2013
Ford Tourneo Connect Il, rok prod: od 2014

Instrukcja montazu:
(demontaz zderzaka bez jego podcinanaia) .
1. Zdemontowaé zderzak tylny i belke zderzeniowg (belka zderz. nie bedzie
dalej montowana) .
2. Przykreci¢ belke gtéwng A i uszy B do pasa tylnego luzno za pomoca nakretek,
podkiadek, podktadek sprezystych.
3. Umiesci¢ wporniki C wewnatrz podtuznic i przykreci¢ luzno w otworach
fabrycnych $rubami M10x30 ( Podktadki powiekszone, podktadkisprezyste)
4. Przykreci¢ do belki gtéwnej A uszy B i wsporniki C $rubami M12x40 ( podktadki,
podktadki sprezyste) .
5. Dokreci¢ wszystkie $ruby momentami wg tabeli.
6. Zamintowaé zderzak tylny.
7. Dokreci¢ kule oraz blache gniazdka elektrycznego $rubani M12x70
( podktadki, podktadki sprezyste, nakretki) . B

8. Podtiaczy¢ przewody elektryczne zgodnie z instrukcja fabryczng samochodu. C )

Fitting instructions:

(installation does not require cutting of the rear bumper of the car while
require its removal) .

1. Remove the rear bumper with the reinforcement (it will not be reusef) .

2. Apply the towbar mainframe and the eyes to the rear belt and screw loosely
using nuts M8, round washers, spring washers.

3. Placed inside the chassis the supports C and screw loosely in factory points
using bolts M10x30 with washers, spring washers.

4, Screw the towbar mainframe A, eyes B and the supports C at one point using
bolts M12x40 ( round washers, spring washers and nuts) .

5. Tighten all screws according to the torque settings - see the table.

6. Install the bumper to the car.

7. Attach the tow ball and electrical plate with the bolts M12x70 (washers, spring
washers, nuts) . Torque settings according to the table.

8. Connect the elctric wires according to the instructions.

Zestaw Srubowy:
Sruby;

M12x70-8.8 - 2 szt.
M12x40-8.8 - 2 szt.
M10x30-8.8 - 2 szt.

Podktadki:
@13 -4 szt.
8.5 -8 szt.

@10,5x230 - 2 szt.
Podktadki sprezyste:

©12,2 -4 szt.
@10,2 -2 szt.
28,2 -8 szt.
Nakretki:

M12-8 -4 szt.

M8-8 -8 szt.

P

Sn=mnl=s

M12x40

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8):
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M6 -11Nm; M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm .

M16-195Nm.




